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Größe:
Ø außen ca. 9 cm
Verbrauch: 
Donut 1: je ca. 15 g Cotton Quick mini Fb. 172 
(messing) und Fb. 146 (mandarine), kleine Reste 
in den Fb. 136 (wasserblau), Fb. 131 (gelb), Fb. 142 
(lavendel) und Fb. 128 (pink) für die Streusel 
Donut 2: je ca. 15 g Cotton Quick mini Fb. 172 
(messing) und Fb. 103 (kiwi), kleine Reste in den 
Fb. 107 (himbeere), Fb. 160 (flieder) und Fb. 136 
(wasserblau) für die Zuckerdeko-Punkte 
Donut 3: je ca. 15 g Cotton Quick mini Fb. 172 
(messing) und Fb. 122 (schokolade), kleiner Rest 
in Fb. 132 (wollweiß) für die feinen weißen Scho-
koladestreifen 
Donut 4: je ca. 15 g Cotton Quick mini Fb. 172 
(messing) und Fb. 107 (himbeere), kleiner Rest in 
Fb. 132 (wollweiß) für die Zuckerkügelchen
Zusätzlich benötigst du ca. 15 g Füllwatte für 
1 Donut.
Nadelstärke: 
Häkelnadel 2,5 - 3,0
Muster: 
fM in Spiralrunden: Die fM werden in Spiralen 
über den Rundenbeginn hinweg fortlaufend 
gehäkelt. Die 1. M jeder Rd. mit einem Kontrast-
faden oder Maschenmarkierer markieren.
Maschenprobe: (feste Maschen) 
23 M x 26 Rd. = 10 cm x 10 cm
Anleitung: 
Achtung: Die Donuts sollten sehr fest gehäkelt 
werden, d. h. unbedingt auf die Maschenpro-
be achten, damit die Füllwatte fest im Inneren 
bleibt und sich nicht herausziehen lässt.
Der Donut wird innen begonnen und zunächst 
die untere Hälfte in Fb. messing gehäkelt. Dann 
wird die obere Hälfte in Fb. mandarine bzw. 
kiwi, schokolade oder himbeere direkt an den 
zu Beginn in Fb. messing gehäkelten LM-Ring 
von innen nach außen genauso gehäkelt. Zum 
Schluss werden die Außenkanten zusammen-

Qualität:
Cotton Quick Mini (Gründl) 
100 % Baumwolle (mercerisiert, 
gasiert, gekämmt) 
15 g / 37,5 m

2,5 – 3,0

Nadelstärke:

Schwierigkeitsgrad:

Anleitung
COTTON QUICK MINI 
Bunte Donuts

1 x 1 x Reste

1 x 1 x Reste

1 x 1 x Rest

1 x 1 x Rest

Donut 1:
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Donut 3:
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gehäkelt und der Donut dabei nach und nach 
mit Füllwatte ausgestopft.  
18 LM in Fb. messing anschlagen, zur Rd. 
schließen und 1 Rd. fM in Spiralrunden häkeln. 
Weiter fM in Spiralrunden häkeln: 
2. Rd.: �jede 3. M verd. (= 2 fM in 1 Einstichstelle) 

(= 24 M)
3. Rd.: jede 4. M verd. (= 30 M) 
4. Rd.: jede 5. M verd. (= 36 M) 
5. Rd.: jede 6. M verd. (= 42 M) 
6. Rd.: jede 7. M verd. (= 48 M) 
7. Rd.: jede 8. M verd. (= 54 M) 
8. Rd.: jede 9. M verd. (= 60 M) 
9. Rd.: jede 10. M verd. (= 66 M)  
10. - 13. Rd.: fM ohne Zun. häkeln 
In Fb. mandarine bzw. kiwi, schokolade oder 
himbeere die zu Beginn in Fb. messing an-
geschlagenen 18 LM mit 1 Rd. fM in Spiralrd. 
behäkeln. Dann die 2. - 13. Rd. genauso wie die 
untere Hälfte des Donuts häkeln. Den Arbeits-
faden nicht abschneiden.     
Fertigstellung: 
Donut 1: Mit den Resten in Fb. wasserblau, 
gelb, lavendel und pink jeweils 4 LM für die 
Streussel häkeln und auf die Oberseite des 
Donuts nähen.
Donut 2: Mit den Resten in Fb. himbeere, 
flieder und wasserblau kleine Punkte wie folgt 
häkeln: in einen Fadenring 6 fM häkeln, enden 
mit 1 KM in die 1. fM. Die Punkte auf die Ober-
seite des Donuts nähen.
Donut 3: Mit dem Rest in Fb. wollweiß eine ca. 
43 cm lange LM-Kette häkeln und diese in 
Schlangenlinien auf die Oberseite des Donuts 
nähen.
Donut 4:  Mit dem Rest in Fb. wollweiß kleine 
Zuckerkügelchen auf die Oberseite sticken, 
dazu mit einer stumpfen Nadel mit dem woll-
weißen Faden an den entsprechenden Stellen 
ausstechen, einen kleinen Knoten knüpfen 
und wieder an derselben Stelle zurück einste-
chen. 
Die letzte Rd. der Ober- und Unterseite, d. h. 
die Außenkante des Donuts mit dem Arbeits-
faden in Fb. mandarine bzw. kiwi, schokolade 
oder himbeere wie folgt zusammenhäkeln, 
indem man jeweils in beide gegenüberlie-
gende M einsticht: * 4 fM, 1 hStb., 2 x [2 Stb. in 
eine Einstichstelle], 1 hStb., 3 fM häkeln, ab * 
noch 5 x wdh., enden mit 1 KM in die 1. fM des 
Rd.-Beginns.

Abkürzungen: 
Fb. = Farbe(n) 
Rd. = Runde(n) 
M = Masche(n) 
LM = Luftmasche(n) 
fM = feste Masche(n) 
KM = Kettmasche(n) 
verd. = verdoppeln 
hStb. = halbe(s) Stäbchen 
Stb. = Stäbchen 
wdh. = wiederholen 
Ø = Durchmesser 
Zun. = Zunahme(n)


